首次!美国在任总统子女受审判

美国有线电视新闻网(CNN)6月3日报道记,今年的美国总统选举期间充斥着前所未有的"官司大戏",本周,政治焦点将从被刑事定罪的前总统特朗普转移至现任总统拜登的儿子。当地时间3日起,亨特·拜登因涉枪重罪指控在特拉华州威尔明顿接受审讯。法新社称,这是美国首次出现在任总统的子女面临审判。

"稀有的时刻"

美国《华盛顿邮报》说,亨特·拜登案3日开审标志着"这个不乏陪审团选拔的时期又出现了一个稀有的时刻:首次有总统的孩子面临重罪审判"。这进一步确立了法庭在这场非传统、混乱的总统选举中的"核心角色"。

据法新社3日报道,亨特所受到的3项指控源于他在2018年购买了一把柯尔特"眼镜王蛇"手枪。两项罪名涉及他在购买枪支的文件上做虚假陈述,称自己没有非法使用毒品。但亨特曾承认自己与酗酒和可卡因上瘾作斗争。辩护团队主张,亨特所填写的文件并未对"上瘾者"或"使用者"作出定义,"像亨特·拜登这样的人,他刚刚完成了一个为期11天的康复计划,并与清醒的伴侣生活在一起,肯定认为自己当时并非(毒品)使用者或者瘾君子"。

据报道,亨特面临的第三项指控涉及非法持有枪支。2018年10月,他持有柯尔特"眼镜王蛇"手枪11天。《纽约时报》说,如果被判有罪,亨特理论上可能面临25年监禁,但未在其他案件中被指控使用武器的非暴力初犯很少因此类指控被判入狱。

CNN提及,亨特受到的是联邦指控,拜登有权赦免他的儿子,或在后者被定罪的情况下为其减刑。不过白宫已明确排除了赦免的可能性,但这种政治考量有可能在11月大选后改变。

发起这一案件的韦斯是特朗普执政时期任命的特拉 华州联邦检察官。CNN说,亨特的律师称,韦斯之所以发 起诉讼是因为受到共和党籍议员和特朗普的持续施压。

除了竞选活动受影响,拜登将承受心理压力

《纽约时报》描述说,亨特3日参加庭审的地方距离 其父亲位于威尔明顿的竞选总部"步行可达"。CNN称, 对于拜登而言,这场审判正值他在竞选中寻求政治突破 口之际,也注定将成为带给他个人痛苦的煎熬时刻。

据《华盛顿邮报》报道,拜登的竞选团队正试图明确区分特朗普的法律斗争以及拜登为美国人服务所做的工作,但亨特的审判可能会使得这些努力变得复杂。普林斯顿大学教授泽利泽认为,此案带来的主要影响涉及人们对特朗普法律问题的注意力被分散,以及拜登的形象受损。法新社认为,此案是对民主党人的一次公关考验。拜登助手面临的挑战是,如何确保每天对记者有关亨特审判问题的回答不会取代特朗普的法律斗争成为头条新闻。

除了竞选活动受影响,拜登将承受心理压力。3名拜登的顾问表示,他们担心审判给拜登带来沉重的负担,他"从起床到睡觉"都在担心自己的儿子。

"都有政治动机"

《今日美国报》报道说,亨特受到的联邦指控使得美国人"按照熟悉的党派界线分裂"。67岁的共和党支持者麦库姆斯称,该审判是拜登家族的"报应"。46岁的独立选民布朗说,特朗普与亨特的案件"都有政治动机",都是对司法体系的"嘲弄"。

在《华盛顿邮报》看来,无论是从被告身份还是被指控罪名看,针对特朗普和亨特的案件都具有明显的不同之处,但两者都有可能影响今年的大选,或许还会互相影响。上周五,拜登指责特朗普一再抱怨自己的案件被操纵,但如果拜登对亨特案件的结果不满意,那么他也将很难进行指责。而弗吉尼亚大学米勒中心的学者赖利提到,"我们生活在这样一个时代——大多美国人认为法庭是政治的另一种形式",这是特朗普的主要观点,他借此"成功地减轻了自己被判重罪带来的影响",但同样地,这一观点也可能有助于拜登免受自己儿子案件带来的负面影响。

加拿大《环球邮报》3日刊文称,亨特和特朗普陷人的法律困境是对美国政治制度的考验。亨特受审究竟会被选民视为特朗普案件的"解毒剂"还是"相似物"仍有待观察。"总而言之,这只是我们政治分裂和丑陋的又一个例子。"美国科尔比学院政治学者谢伊说。据《环球时报》

莫迪宣布执政党主导的 全国民主联盟赢得印度大选

新华社新德里6月4日电 印度总理莫迪4日晚宣布, 执政党印度人民党主导的全国民主联盟在大选中获胜。

莫迪在社交媒体发文说,印度人民连续第三次表达了对全国民主联盟的信任。"我向同胞们保证,我们将实现他们的愿望,我们将以新的活力、新的热情和新的决心继续前进。"

乌克兰称首次用外援武器打击俄境内目标

新华社北京6月4日电乌克兰副总理 伊琳娜·韦列修克3日说,乌克兰军队首次 使用西方援助武器打击俄罗斯境内目标, 摧毀俄军一套S-300型防空导弹系统。

韦列修克在社交媒体脸书发布这一消息,并配上照片,显示包括一辆拦截弹发射车在内,一个S-300防空阵地数辆车着火,冒出滚滚黑烟。她写道,这次打击发生在"获准对敌方领土使用西方武器的头几天"。

美国官员5月30日证实,美总统约瑟夫·拜登已经有条件同意乌克兰用美国援助武器打击俄罗斯境内目标。先前,一些欧洲国家同样改变立场,同意"解禁"。

暂不清楚韦列修克所说战果是否使用了美援武器。有消息称,乌军2日使用美援"海马斯"高机动性火箭炮打击部署在俄罗斯别尔哥罗德州的S-300防空系统。

乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基称,

拜登放松美援武器使用限制能够帮助乌军 挡住俄军近期从别尔哥罗德州对乌克兰哈尔科夫州发起的攻势。不过,一些军事分析师质疑效果如何,缘由是拜登政府仍不允许乌军使用射程300公里的陆军战术导弹系统(ATACMS)及其他远程武器打击俄境内目标,只允许使用射程约70公里的制导多管火箭系统(GMLRS)、海马斯和普通火炮打击毗邻哈尔科夫州的俄领土。

美国有线电视新闻网报道,西方国家允许乌方使用外援武器打击俄境内,似乎标志着俄乌冲突翻开一个新的章节,但乌克兰早已使用过外援武器空袭俄罗斯目标。乌克兰频繁使用英国和法国援助的"风暴阴影"巡航导弹打击克里米亚地区。

乌克兰外交部长德米特里·库列巴3日说,乌方将请求西方扩大在俄罗斯领土使用外援武器的方式。美国白宫国家安全委

员会战略沟通协调员约翰·柯比说,美方有意同乌克兰就此磋商。按照他的说法,美国对乌方使用美援武器打击俄境内目标有条件,但不能保证乌方不会滥用这种"使用指南"。

俄罗斯总统弗拉基米尔·普京5月28日警告,一些西方国家提议允许乌克兰使用外国援助武器打击俄罗斯境内目标是在"玩火",会引发"严重后果"。

保加利亚总统鲁门·拉德夫3日指出,为防止俄乌冲突失控升级,西方国家曾有两条"红线",一是把冲突的地理范围限制在乌克兰境内,二是防止北大西洋公约组织与俄罗斯直接发生武装冲突。然而,最近一些北约国家允许乌方使用外援武器打击俄罗斯腹地,以及一些国家有意正式向俄乌冲突最前线派遣军事顾问和教官,已经越过了上述"红线"。



6月3日,丰田汽车公司会长(董事长)丰田章男在东京召开的记者会上鞠躬道歉。据《日本经济新闻》报道,针对涉及安全性的数据造假等严重不正当行为,日本国土交通省4日对丰田汽车总部进行突击检查。检查人员将对质量负责人进行询问,并分析相关文件,以查明事件来龙去脉。国交省3日在官网发表声明称,鉴于之前大发工业公司违规操作等情况,国交省对85家车企在量产认证申请过程中是否存在违规操作进行调查。结果显示,丰田、马自达、雅马哈发动机、本田、铃木的38种车型存在认证欺诈问题。

1.41亿美元!特朗普5月竞选筹款翻番

美国共和党籍前总统唐纳德·特朗普的竞选团队和共和党全国委员会6月3日公布,特朗普5月竞选筹款额为1.41亿美元,较4月几乎翻倍。

按特朗普竞选团队说法,特朗普5月30日因"封口费"案遭定罪后,他们在随后24小时内筹得5300万美元。5月收到捐款超过200万笔,平均每笔金额为70.27美元。此外,5月的捐款者中约四分之一是在今年选举周期中首次捐款。

今年4月,特朗普筹得7600万美元, 单月金额首次超过同样锁定本党总统候 选人提名的民主党籍现任总统约瑟夫·拜登。

路透社援引知情人士的话报道,拜登 竞选团队尚未公布5月竞选筹款额,但特 朗普被定罪后,拜登竞选团队在24小时 内也获得大量捐款。

"封口费"案量刑听证会定于7月11日举行,特朗普在那之前无需遭拘禁,也无需缴纳保释金。共和党全国代表大会将于7月15日至18日举行,届时共和党将正式提名特朗普为总统候选人。

新华社特稿

韩国中止韩朝《9·19军事协议》全部效力

新华社首尔6月4日电(记者冯亚松 王超)据韩联社4日报道,韩国政府当天 举行国务会议,通过了关于中止韩朝《9· 19军事协议》全部效力的议案。该议案随 后获得韩国总统尹锡悦批准。

报道称,韩政府决定研究重启包括对朝扩音喊话等措施。考虑到相关程序,需首先中止《9·19军事协议》的效力。

韩国国防部4日表示,韩军将恢复在

韩朝军事分界线和西北岛屿一带的所有 军事活动。

2018年9月,韩朝军方签署《〈板门店宣言〉军事领域履行协议》(即《9·19军事协议》)。该协议旨在消除朝鲜半岛战争威胁,终结包括非军事区在内所有地域的军事敌对状态,把朝鲜半岛建设成"永久的和平地带"。去年11月22日,韩国国务会议通过中止该协议部分效力的议案。

伊朗80名总统选举候选人 完成登记注册

新华社德黑兰6月3日电(记者沙达 提)伊朗第14届总统选举候选人登记程序 3日结束,80名候选人登记注册。伊朗宪 法监护委员会随后将启动资格审查程序, 对候选人进行资格审查。

宪法监护委员会是宪法和宗教监督机构,负责确保选举顺利进行。伊朗宪法监护委员会在一份声明中说,由12名成员组成的宪法监护委员会随后将启动审查程序,对候选人进行资格评估。伊朗内政部将于11日公布获批准的候选人名单。

伊朗议会议长卡利巴夫、德黑兰市长 扎卡尼、伊朗文化与伊斯兰指导部部长伊 斯梅利、伊朗道路与城市发展部长迈赫拉 达德·巴兹尔帕什以及伊朗前总统内贾德、 伊朗前第一副总统埃沙格·贾汉吉里等80 名候选人完成登记注册。

根据最新确定的选举时间表,总统选 举将于6月28日举行。

黎巴嫩真主党"喀秋莎" 点燃以色列北部

以色列媒体6月3日报道,黎巴嫩真主党向以色列北部发射火箭弹,导致当地山火蔓延,参与救火的6名以军士兵受轻伤,多处民宅起火。黎巴嫩真主党证实发射"喀秋莎"火箭弹和自杀式无人机编队,以回击以军先前在黎境内的刺杀行动。

据以色列《耶路撒冷邮报》报道,黎巴嫩真主党2日向以北部发射火箭弹。虽然以方"铁穹"导弹防御系统拦截大部分来袭火箭弹,仍有"漏网"炮弹导致遭袭地区起火。

以色列消防部门派遣至少9支消防大队 灭火。以色列军方同样向起火地区派出士兵 和灭火设备。报道说,火势已得到控制,"目 前没有人生命受到威胁"。6名国防军预备役 士兵因吸入浓烟受轻伤,已送医治疗。

以色列反对党"拥有未来"党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德指责以色列国家安全部长伊塔马尔·本-格维尔应对灾情不力,说"整个北部地区都在燃烧",本-格维尔却给自己安排了一些并不紧急的工作。

黎巴嫩真主党3日证实,自2日起向位于以色列北部的以军"加利利师"多个指挥所发射自杀式无人机编队,并向以色列占领的戈兰高地多处目标发射数十枚"喀秋莎"火箭弹,以回击以色列先前在黎巴嫩境内的无人机刺杀行动。按照黎巴嫩安全部门消息人士说法,一名真主党成员在刺杀行动中身亡。

本报地址:西宁市黄河路100号邮政编码:810000 广告经营许可号:6301004000049

电话: 总编辑 8230533 副总编辑 8237098、8230537 办公室 8230545 编报室 8230314 经济部 8230540、8230541 政文部 8230534、8230535 广告部 8230542 百业信息 8251822、8248965 通联部 8244000、8244111 发行公司 8247830

排版:本报激光照排室 收订单位:本报各发行站 印刷:青海西宁西盛印务有限责任公司 地址:西宁市南山路31号

零售每份:1元 全年订价:216元 法律顾问:北京市盈科(西宁)律师事务所刘帅律师